
Щовечора	приблизно	1	600	людей	вирушають	з	нами	до	«Віфлеєму».	Щоб	ваша	
подорож	пройшла	якомога	комфортніше,	будь	ласка,	ознайомтеся	з	важливою	
інформацією	нижче:	

•	Ваше	бронювання	закріплено	за	ім’ям,	яке	було	використане	для	покупки	квитків.	
Вам	**не	потрібно**	мати	з	собою	паперовий	квиток.	Якщо	ви	отримали	цей	лист,	
ваші	місця	підтверджені.	Пам’ятайте,	що	навіть	для	немовлят	потрібно	мати	квиток.	

•	Більша	частина	подорожі	відбувається	на	відкритому	повітрі.	Будь	ласка,	
одягайтеся	тепло	та	підготуйтеся	до	холодної	або	вологої	погоди.	

•	Реєстрація	починається	**за	15	хвилин	до	вашого	зазначеного	часу**	(не	раніше).	
Будь	ласка,	приїжджайте	саме	в	цей	часовий	проміжок.	Зверніть	увагу,	що	зазначений	
час	—	це	час	вашого	прибуття,	а	не	обов’язково	початок	вашої	подорожі.	

•	Під	час	реєстрації	ви	отримаєте	**номер	групи**.	Це	та	група,	з	якою	ви	
подорожуватимете	Віфлеємом.	Максимальна	кількість	людей	у	групі	—	22.	

•	Ви	не	зможете	отримати	номер	групи,	поки	всі	учасники	вашої	компанії	не	
прибудуть	та	фізично	не	зайдуть	до	будівлі.	Будь	ласка,	не	підходьте	до	стійки	
реєстрації,	доки	всі	не	будуть	на	місці.	До	стійки	має	підходити	лише	один	
представник	групи.	

•	Якщо	ви	хочете	потрапити	до	однієї	групи	з	іншими	сім’ями	або	друзями,	ви	
повинні	реєструватися	**разом**	та	в	одного	і	того	самого	представника	J2B.	Номер	
групи	не	можна	змінити	після	присвоєння.	

•	Після	отримання	квитка,	перейдіть,	будь	ласка,	до	святині,	де	ви	можете	
насолодитися	різдвяним	концертом,	поки	чекатимете	на	виклик	вашого	номеру.	
Просимо	утриматися	від	принесення	їжі	до	святині.	

•	Ви	переноситеся	у	часі,	щоб	побачити	щось	сповнене	дива.	Будь	ласка,	уникайте	
будь-якої	поведінки,	яка	може	відволікати	або	применшувати	враження	для	інших	
гостей	чи	наших	акторів.	

У	цьому	році	Journey	to	Bethlehem	бере	участь	у	зборі	продуктів	харчування	для	
підтримки	Auburn	Food	Bank.	Будь	ласка,	розгляньте	можливість	принести	з	собою	
пожертву	довготривалих	продуктів,	щоб	допомогти	тим,	хто	цього	потребує	в	нашій	
громаді.	

	


